



В Салехарде проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела местной жительницы при ликвидации пожара

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу проводится доследственная проверка по факту гибели местной жительницы, чье тело обнаружено при ликвидации пожара в жилом доме.

По предварительным данным следствия, в городе Салехарде 13 февраля 2019 года в вечернее время, в ходе локализации очага возгорания в жилом доме, расположенном в ДНТ "Надежда", на втором этаже обнаружено тело женщины, 1970 года рождения.

В настоящее время следователями незамедлительно проведен осмотр места происшествия, опрошены очевидцы. Назначена судебно-медицинская экспертиза, направленная на выяснение причин смерти женщины.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

14 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1299528>